

Calidad es Básica para Aumentar Exportaciones

El control industrial de los productos incluye desde el simple trámite burocrático de confirmar un pedido hasta la colocación de la viñeta a la manufactura, pasando por una serie de inspecciones de todas las fases de la elaboración del artículo de que se trate, declara a EL DIARIO DE HOY, el ingeniero químico Guillermo Antonio Oliva, colaborador del Departamento de Control de calidad del Ministerio de Economía.

El control de la calidad es interés del presente gobierno y de la Asociación Salvadoreña de Industriales y de la Cámara de Comercio. Montado un sistema tal, los productos salvadoreños lograrán una mejor penetración en los mercados estadounidenses y europeos, dijo, y habrá mayor garantía, también, para el consumidor salvadoreño en cuanto a los artículos que se importen de esos mismos países, dijo.

LAS PERSPECTIVAS

"Desde el ángulo tecnológico indicó el Ing. Oliva- en El Salvador, se dan las posibilidades como para garantizar aquí y en el extranjero, la mejoría de nuestros productos".

"Dada la necesidad de que los productos elaborados en El Salvador se conviertan en dignos

—Favor pase a la Pág. 55.



CAESS PREMIA A EMPLEADOS. Empleados y trabajadores de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, CAESS, que cumplieron de diez a veinticinco años de servicio, fueron agasajados por la empresa. El señor Manuel Isidro López Sermeño, ejecutivo de la Compañía, recibe reconocimiento de parte del Ing. Manuel Cano G. (derecha), Presidente y Gerente de CAESS.

Coro Universitario hoy en Misa del Rector Alfaro C.

Hoy a partir de la seis treinta de la tarde tendrá efecto la misa de nueve días por el alma del que fue rector de la Universidad de El Salvador, doctor Carlos Alfaro Castillo.

La misa se celebrará en la Iglesia de San José de la Montaña de esta capital. El Coro de la Universidad de El Salvador tendrá participación relevante, según se informó en el máximo centro de estudios.

El doctor Carlos Alfaro Castillo murió a consecuencia de un

atentado terrorista perpetrado el viernes 16 del presente mes, a eso de las siete y media de la mañana. El doctor Alfaro Castillo sufrió la embestida de los criminales cuando se disponía a ingresar a la facultad de Odontología y a la Rectoría, por la entrada que da a la autopista norte.

En el atentado criminal perdieron la vida también los empleados Francisco Humberto Ramírez y Jorge Antonio López Argueta.



AHOGADO. Don Rodolfo Mena Nuila, de 32 años, originario de Cojutepeque, pereció ahogado el domingo en el Lago de Ilopango. Era ejecutivo de Publicidad Rumbo.

IRA Compra 40 Mil Toneladas de Maíz

Debido a la escasez de maíz blanco, el IRA ha comprado cuarenta mil toneladas métricas en el exterior para cualquier necesidad que pudiera presentarse consecuencia de aquella reducción.

Funcionarios de la institución manifestaron que la escasez de maíz que ha experimentado la actual producción se debe a la falta de lluvia, especialmente en el oriente del país.

Declararon que a un costo de 16 millones 155 mil colones se han comprado las cuarenta mil toneladas métricas, cantidad considerada para poder satisfacer la demanda de maíz en los próximos meses. El primer embarque de maíz llegó al país el 17 y el resto, o sean veinte mil toneladas más, vendrán en octubre.

López, como Presidente y Síndico Honorarios y señores Leo López y López, e Ing. Mauricio Cornejo Lanza, diploma especial como ex-directivos honorarios.

Don Arturo Simeón Magaña y Jon Felipe López fueron miembros de la Junta Directiva que prácticamente salvó a la entidad cuando había caído en proceso de inactividad, debido a diversos factores dentro del gremio. Ellos levantaron el estandarte de los ganaderos y mantuvieron la entidad que hoy ha llegado a solidificar su prestigio. La AGES ha colaborado en campañas de defensa de la integridad del gremio.

Para el acto de hoy han sido invitados el Presidente Romero y los titulares de Agricultura y Ganadería.

DECRETO LEGISLATIVO

La Asamblea Legislativa notifi-

—Favor pase a la Pág. 57.

Conferencia del Dr. Rochac hoy en el Día del Ganadero

Una conferencia del Dr. Alfonso Rochac, sobre la fundación de la Asociación de Ganaderos de El Salvador y entrega de diplomas a prominentes ganaderos del país, serán los actos principales hoy, durante los festejos del "Día del Ganadero Salvadoreño".

La AGES ha decidido que este día 27 de Sept. sea proclamado Día del Ganadero, por cumplirse cuarenta y cinco años de fundación de esa entidad. El programa se iniciará a las siete de la noche en el Hotel El Salvador Sheraton y según dijeron los organizadores, esperan contar con la presencia de unos tres mil ganaderos.

En esa oportunidad entregarán diplomas al Ing. Guillermo A. Sol, "El Ganadero del Año". El Ing. Sol es además presidente de la Junta Directiva de la AGES. También se entregará diploma como socio honorario al Dr. Rafael Antonio Carballo, y reconocimientos especiales para don Arturo Simeón Magaña y don Felipe Antonio

Mil Millones para Obras

Mil cincuenta millones de colones para ejecutar programas agropecuarios, vivienda, industria y de infraestructura, ha concentrado el BCIE a los países Centroamericanos, declara el Lic. Alfredo Benjamín Noyola, director de la institución por El Salvador.

Indica que el momento ha sido establecido con base en las demandas de posible financiamiento, según las necesidades presentadas por cada país del

istmo. Dijo que en el caso particular de nuestro país se utilizará el préstamo en los estudios de factibilidad y de diseño final para carreteras que totalizan una longitud de 494.4 kilómetros a nivel nacional. Además, añade, se encuentran otros proyectos de suma importancia tales como la construcción de la presa hidroeléctrica de San Lorenzo y la ampliación del sistema telefónico.

Manifestó que en los próximos años la institución continuará

dando prioridad a los programas de almacenamiento de granos, riego, drenaje, conservación de suelos, reforestación, prevención combate de plagas, asentamiento y desarrollo del medio rural, entre otros, dentro de los rubros generales de vivienda, infraestructura, agropecuarios e industrial. Con lo anterior, dijo, ratifica las expresiones del Lic. Héctor Villagrán, presidente del BCIE.

Nuevas Tarifas de Fumigación Aérea Dicta el M. de Economía

Como no se pudieron poner de acuerdo los algodoneros con los pilotos aviadores en cuanto a las tarifas para regar veneno en las plantaciones, el Ministerio de Economía se vio obligado a dictar nuevas regulaciones, tratando de conciliar intereses.

De no hacerlo así, a la brevedad que exige el caso en contienda, la perjudicada en última instancia será la economía nacional, los salvadoreños todos, y no sólo algodoneros y aviadores, dice el Ministerio.

LAS TARIFAS

Las tarifas de fumigación aérea quedaron establecidas así:

TIPO DE LOTE	TARIFA POR GALÓN
Lote A	¢ 0.55
Lote B	¢ 0.57
Lote C	¢ 0.59

Lote D	¢ 0.65
Lote E	¢ 0.69
Emergencias	¢ 0.69
II. Ultra bajo volumen, fungicidas y ovidas	
TIPO DE LOTE	
Lote A	¢ 5.45
Lote B	¢ 5.65
Lote C	¢ 5.85
Lote D	¢ 6.45
Lote E	¢ 6.85
Emergencias	¢ 6.85
III. Insecticida en polvo (Por manzana)	¢ 9.45
IV. Abono granulado (Por quintal)	¢ 7.45

V. Abonos líquidos: igual que las tarifas de aplicación para insecticida convencional.

Economía resalta que el algodón es producto básico de exportación y una de las mayores fuentes de ocupación de mano de obra, y espera que pilotos y algodoneros lleguen en el futuro inmediato a un acuerdo con vista a velar por la economía nacional.



PIDEN ESCUELA (Sonzacate) El Director de la escuela "Humberto Romero Alvergue" de esta población Profesor Gustavo Menéndez y las Profesoras Martha Estela Zeledón de Ríos y Marta Julia Hernández de Valladares piden al Ministerio de Educación la construcción del nuevo edificio en terreno que ha sido donado en Reparto Zedán por el Ing. Mauro Roberto Zedán.